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1. Be1HUYHMHBI CMEXHBIX YIJIOB MPONOPLIMOHAIbHLI YucaaM 4 u 11.
Haiaure pa3HOCTh MEX1y 3TUMHU YTJIaMMU:

a) 84°; 6) 76°; B) 96°; r) 68°.

2. Puc. 5.100.

B npsiMoyronbHOM TpeyroibHuke ABC £ C=
=90°, Z/B=30°, BC=18cmM,CK L AB,KM 1 C M B
1 BC.

Haiidume MB.

a)9cMm; 6)13,5¢cM; B) 12 cMm; r) 10 cm.

3. [Ipsimbie m U n napajuie/ibHbl, ¢ — CEKYyLLas. K
Pa3HocTb IBYX YIJIOB, 06pa30BaHHBIX STUMM MPs- A
MbIMH, paBHa 132°. Puc. 5.100

Haiidume orHomieHue 60MbIIETO U3 ITUX YT-
JIOB K MEHbILIEMY.
a) 4,8; 0) 5,8; B) 6,5; r) 6,2.
4. IMepuMeTp paBHOOEAPEHHOTI'O TPEYTOJIbHHKA PaBeH 22 CM, a OIHA U3 €TI0
CTOPOH Ha 5 CM MeHbllE APYroii.
Haiioume cyMMy G0KOBBIX CTOPOH 3TOr0 TPEYroJibHUKA.

1 1
a) 11 gcm; 0) 18 cMm; B) 18 cM win llECM; r) 17 cm.

5. Paccrosinue oT LeHTpa oKpyXHOCTH O 10 xopabnl CD paBHO 13 cM. Yron
COD pasen 90°.
Haiioume nnunvy xopasl CD.
a) 18 cm; 6) 13 cMm; B) 19,5 cM; ) 26 cMm.




[image: image2.png]6. B TpeyronsHuke BDE yron B cocraBisier 30% yria D, a yron E Ha 19°
6osbiie yraa D.
Haiidume yron B.
a) 21°; 6) 32°; B) 70°; r) 51°.
7. B TpeyrosbHuke ABC yron AHa 50° 6oabiuie yrna B, a yron C cocraBisieT
MSATYIO YaCTb HX CYMMBI.
Haiioume yrnbl, KoTOpble 00pa3yeT 6ucceKkTpuca yria A co ctopoHol BC.
a) 70°, 110°; 6) 80°, 100°; B) 60°, 120°; r) 90°, 90°.
8. BeICOTBHI paBHOOEAPEHHOI'O TPEYTrOJbHUKA, MPOBEACHHBIE U3 BEPIIUHBI
IpY OCHOBAaHUU U M3 BEPIINHBI, IPOTUBOJIEXKAIIIEH OCHOBAHHUIO, ITpH Iepece-
yeHUH o6pa3ytor yroa 140°.
Haiidume yroJji, mpoTHBOJIEXALIHUII OCHOBAHHIO.
a) 40°; 6) 50°; B) 70°; r) 110°.
9. buccekrpuca yrjia np¥ OCHOBaHMM PaBHOOEIPEHHOr0 TPEYroJbHHKA
nepecekaetr 60KOBYIO CTOPOHY IO YTJIOM, paBHbLIM YIJTy NPy OCHOBaHHUH.
Haiidume yron npyn OCHOBaHHH.
a) 72°; 6) 36°; B) 45°; r) 60°.
10. Ha xakoe Han60JIblIee YHCJIO paBHOCTOPOHHHUX TPEYTOJbHUKOB MOX-
HO pa3leJIMTh JaHHbIi pAaBHOCTOPOHHUI TPEYTOJbHHUK TPEMSI OTPE3KaMH?




